

Product informatie

CONFORM® luchtkussens zijn vervaardigd van natuurrubber. Natuurrubber is een hernieuwbare grondstof welke voor zijn verwerking enkel processen met lage energie vereist. CONFORM® luchtkussens zijn volledig biologisch afbreekbaar en vereisen geen maatregelen voor vernietiging.

Enkel het puurste rubber (24-015 NR groen) wordt gebruikt voor de productie van CONFORM® luchtkussens. De gebruikte kwaliteit rubber is vrij van allergenen en voldoet aan alle eisen omtrent medische producten.

CONFORM® luchtkussens worden vervaardigd in 3 verschillende hoogte maten (5 cm, 7.5 cm en 10 cm), en zijn te verkrijgen in verschillende afmetingen. CONFORM® luchtkussens bieden het hoogste zit-comfort, beperken het risico van drukwonden en kunnen therapeutisch ingezet worden bij bestaande huidproblemen. De hoge elasticiteit resulteert in drukverlaging; capillairen kunnen hierdoor beter doorbloed worden. CONFORM® luchtkussens worden gebruikt vanaf profylaxe fase tot decubitus wonden (Graad III/IV – Let op: Bij graad IV wordt zitten afgeraden).

Er zijn geen restricties voor gebruik op basis van gebruikte materialen en kussen vorm. De keuze voor een 2- of 4-kamer kussen biedt de mogelijkheid het zitcomfort te optimaliseren wanneer nodig.

Onjuist gebruik en toepassing van het product zijn voor risico van de 'gebruiker'. Tot op heden zijn er geen contraindicaties gerapporteerd.

Maximale inflatie druk (enkel het kussen) 20-30mb
Maximaal gebruikersgewicht 160 kg

CONFORM® luchtkussens zijn uitgerust met een vuurvertragende katoen/lycra-stretch hoes met een anti-slip basis. De hoeken van de kussens zijn uitgerust met geïntegreerde metalen ogen ten behoeve van het gebruik van fixatie-materialen.

Het gewicht van de CONFORM® luchtkussens is afhankelijk van de grootte, type en hoogte, bijvoorbeeld:

Type kussen	Afmetingen	Gewicht (ca.)
SKN4040 (1 luchtkamer)	38 x 38 x 5 cm	850 g
SKN4045 (1 luchtkamer)	38 x 43 x 5 cm	1020 g
SKD4540 (2 luchtkamers)	43 x 38 x 7.5 cm	1040 g
SKD5045 (2 luchtkamers)	47 x 43 x 7.5 cm	1600 g
SKH3540 (4 luchtkamers)	33 x 38 x 10 cm	1090 g
SKH5055 (4 luchtkamers)	47 x 52 x 10 cm	2230 g

CONFORM® Luchtkussens zijn medische producten klasse I (DE/CA/23/051603NA001.01)

CONFORM® Air Cushions are Medical Products class I (DE/CA/23/051603NA001.01)



CE-verklaring:

CONFORM® Luchtkussens voldoen aan alle richtlijnen voor medische producten zoals gesteld in het besluit medische hulpmiddelen 93/42/CE.

CE-Declaration:

CONFORM® Air Cushion Systems are in accordance with all requirements for medical products as set out in 93/42/EWG, made in the EC.

Geproduceerd door:/Manufactured by:

Wolff Kunststoffe GmbH
Industriestraße 28
69509 Mörlenbach - Germany

VAT No. DE 144458680

Importeur:

Eureva B.V.
Gerstdijk 2
5704 RG Helmond



eureva

Tel: 088 - 10 20 200
Fax: 088 - 10 20 281

CONFORM®

simply better sitting



PRODUCTINFORMATION
OPERATING INSTRUCTIONS

PRODUCT INFORMATIE
GEBRUIKSAANWIJZING



Instructies voor gebruik

CONFORM® luchtkussens worden geleverd met een handpomp. Sluit de handpomp aan op het ventiel van de op te blazen luchtkamer (Afhankelijk van het type kussen zijn meerdere luchtkamers mogelijk). Open het ventiel door deze tegen de klok in te draaien. Pomp het kussen op tot deze bol komt te staan. Sluit het ventiel door deze met de klok mee te draaien.

Laat de gebruiker plaats nemen op het kussen en draai het ventiel open zodat er lucht kan ontsnappen. Sluit het ventiel wanneer de gebruiker comfortabel in het kussen is gezakt, maar deze niet met de zitbeenderen de onderzijde van het kussen kan raken.

Er wordt aangeraden een afstand van 2cm te houden tussen het laagste zitpunt (doorgaans tuberositas ischiadicus) en de onderzijde van het kussen.

Wanneer het mogelijk is een hand tussen het laagste zitpunt en de onderzijde van het kussen te krijgen is het kussen goed ingesteld.

Reiniging en onderhoud

Er wordt aangeraden enkel CONFORM® hoezen te gebruiken in combinatie met de CONFORM® luchtkussens. Natuurrubber dient niet blootgesteld te worden aan zonlicht (UV-licht), dit kan resultateren in premature veroudering van het materiaal. Gooi de verpakking niet weg, deze kan gebruikt worden voor opslag wanneer het kussen niet gebruikt wordt.

Zowel CONFORM® luchtkussens als hoezen kunnen gewassen worden op 40°C - 60°C. Machinaal wassen van het kussen is mogelijk op 30°C - 40°C (zonder centrifugeer programma). Controleer voor het wassen altijd of de ventielen gesloten zijn!

CONFORM® luchtkussens zijn zout-water resistent.

De richtlijnen voor reiniging, onderhoud en opslag zijn in overeenstemming met ISO 2230.

Garantie

CONFORM® luchtkussens hebben een productie garantie van 3 jaar.



Product Information

CONFORM® Med. Air Cushions are made of natural rubber. Natural Rubber is a renewable resource which requires only low energy expenditure processes for its treatment. CONFORM® Products are fully biodegradable and require no special disposal measure.

Only the purest rubber (24-015 NR green) is used for the production of CONFORM® products. This particular quality is free of allergens and fulfils all current demands for a medical product.

CONFORM® cushions are available in 3 different heights (5, 7.5 and 10 cm) and a wide range of sizes. Our cushions offer the very highest seating comfort, limiting the danger of pressure sores, and can be used therapeutically with existing skin problems. The high elasticity results in pressure relief - allowing the blood flow in the capillaries. The cushions are used from stage of prophylaxis up to pressure ulcer (Grade III/IV – Remark: with grade IV it is recommended not to sit).

There are no usage restrictions either in terms of the material or the cushion form. The choice of 2- or 4-valve cushions allows the seating comfort to be optimized when necessary.

Inaccuracy in the application and use of the product and consequent risks remain those of the "user". No contraindications have been reported till date.

Maximum inflation pressure (cushion only) 20-30mb
Maximum users weight 160 kg

The cushion is equipped with a flame retardant cotton/lycra-stretch cover with non-slip base. The cushion corners are designed with integrated metal eyelets to allow for fixing strips etc.

Cushion weights vary depending on size i.e.:

<u>Code</u>	<u>Measurement/Height</u>	<u>Weight</u>
SKN4040 (1valve)	38 x 38 x 5 cm	850 g
SKN4045 (1valve)	38 x 43 x 5 cm	1020 g
SKD4540 (2valve)	43 x 38 x 7.5 cm	1040 g
SKD5045 (2valve)	47 x 43 x 7.5 cm	1600 g
SKH3540 (4valve)	33 x 38 x 10 cm	1090 g
SKH5055 (4valve)	47 x 52 x 10 cm	2230 g



Operating instructions

Inflate CONFORM® Air Cushion with the enclosed pump until it begins to arch. Attach the pump tubing to the cushion valve. Open the valve by turning it anticlockwise and inflate the cushion. Close the valve by turning it clockwise.

Seat the patient and deflate the cushion so that the patient comfortably sinks, but without allowing the patients bottom to touch the base of the cushion.

The distance between the deepest point of a sitting person (usually the ischial tuberosities) and the base of cushion should be approximately ¾ of an inch or 2 cm.

If it is possible to insert your hand between the patients bottom and the base of the cushion, it has been set correctly.

Cleaning and maintenance

The use of only CONFORM® covers with the CONFORM® cushion is recommended. Natural rubber should not be exposed to sunlight (UV-light), which could result in premature ageing of the material. Please do not through the case away. When your CONFORM® cushion is not in use, it's box is required for storage.

Both cover and cushion can be wash from 40 – 60° Celsius. We recommend machine washing from 30°C - 40°C (without spin cycle) for the cushion. Please ensure that the valves of the cushion are closed during this process.

CONFORM® Air Cushions are salt-water resistant.

The requirement for storage, cleaning and maintenance are in accordance with ISO 2230.

Warranty

CONFORM® Air Cushion Systems have a manufacturing warranty of 3 years.